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Νέος χώρος πολιτισμού στο Ασβεστοχώρι

Πρόκειται για μια παλιά αίθουσα, που στεγάζεται σε ένα κτήριο των αρχών του 20ου

αιώνα με μνημειακή αξία

10 Φεβ 2014 - 17:14

Υπεγράφη η σύμβαση για την ανακατασκευή της παλιάς Κοινοτικής Αίθουσας
Πολιτισμού του Ασβεστοχωρίου στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, μεταξύ του
δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και της αναδόχου εταιρείας που θα ανακαινίσει το
κτήριο.

Πρόκειται για μια παλιά αίθουσα, που στεγάζεται σε ένα κτήριο των αρχών του
20ου αιώνα με μνημειακή αξία, που εντάχθηκε στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα
χρηματοδότησης ΕΣΠΑ.

Η αρχιτεκτονική μελέτη προβλέπει νέα εσωτερική διαρρύθμιση, ανακαίνιση
δαπέδων και τοίχων, διαμόρφωση χώρου προβολής στον εσωτερικό εξώστη, νέα
συστήματα θέρμανσης, κλιματισμού, αερισμού, πυροπροστασίας και ασφάλειας,
καθώς και εγκατάσταση σύγχρονου οπτικοακουστικού και ηλεκτρονικού
εξοπλισμού.

Έτσι ο νέος ανακαινισμένος χώρος θα μπορεί να φιλοξενεί μουσικές και
πολιτιστικές εκδηλώσεις, ημερίδες και θεατρικές παραστάσεις, ενώ θα προστεθεί
στο δίκτυο δημοτικών κινηματογράφων που λειτουργεί ήδη με επιτυχία στο δήμο
μας (Σινέ Πανόραμα, Σινέ Πυλαίας και κινηματογραφική Λέσχη Χορτιάτη).

Ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη πέτυχε την ένταξη της αίθουσας στο πρόγραμμα
«Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητα ζωής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας»,
από όπου και θα χρηματοδοτηθεί με το ποσό των 530.000 ευρώ με ευρωπαϊκά
χρήματα 100%.
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Να σημειωθεί ότι από την αίθουσα πέρασαν γενιές και γενιές δημοτών του
Ασβεστοχωρίου, καθώς ο χώρος φιλοξένησε τα παλιά χρόνια μαθητές, δασκάλους,
ηθοποιούς, περίφημες θεατρικές παραστάσεις, αλλά και δεκάδες ομιλίες δημοτικών
συμβούλων, που έγιναν στις συνεδριάσεις του κοινοτικού συμβουλίου της
περιοχής.

«Με απόλυτο σεβασμό στην ιστορία της περιοχής αλλά και στις ανάγκες της
εποχής προχωρούμε στην υλοποίηση ενός μεγάλου πολιτιστικού έργου.
Ταυτόχρονα "προικίζουμε" τον πολιτισμό στο δήμο μας. Στην ανακαινισμένη
αίθουσα ‘’Ιωάννης Μανωλεδάκης’’ φιλοξενείται η κινηματογραφική Λέσχη Χορτιάτη,
στην Πυλαία το νέο θερινό μας σινεμά, στο Πανόραμα εγκαινιάσαμε την πρώτη
δημοτική βιβλιοθήκη του δήμου μας, ενώ το αμφιθέατρο του πολιτιστικού μας
κέντρου βρίσκεται σε τροχιά κατασκευής Με αυτά τα έργα βάζουμε τον πολιτισμό
πρωταγωνιστή στο δήμο μας και αποδεικνύουμε ότι ακόμη και σήμερα όταν
υπάρχει σχέδιο, πρόγραμμα, οργάνωση και επιμονή τα έργα προχωρούν», τονίζει ο
κ. Καϊτεζίδης.


